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PAUTA 
 

SESSÃO ORDINÁRIA  Nº 1361ª – 20/06/2017 
 

 

LEITURA DA BÍBLIA 
 
 

* Salmo 020 – Emerson Ramos de Morais. 
 
 

CHAMADA 
– 

***************EXPEDIENTE**************** 
 

CORRESPONDÊNCIAS   
 

 

RESPOSTA DE REQUERIMENTO: 
 
Em resposta ao Requerimento n.º 023/2017 de autoria Ademar Miashita, temos a 
informar que foi realizada a contratação de empresa especializada de serviços de obras de 
pavimentação (tapa buraco), por meio de aplicação de concreto betuminoso usinado a 
quente – CBUQ, no diversos buracos existentes na via. 
O valor da contratação foi de R$. 30.091,10, prazo de 60 dias com inicio 03/04/2017, o 
serviço já foi executado. 
 
Em resposta ao Requerimento n.º 037/2017 de autoria Ademar Miashita, temos a 
informar que devido a fiscalização recente do Tribunal de Contas, que recomendou alteração 
no relatório, estamos providenciando a correção e após as devidas alterações estaremos 
encaminhando, uma cópia a está Casa de Leis. 
 
Em resposta ao Requerimento n.º 038/2017 de autoria Renan Fudalli Martins, vimos 
informar Vossa Excelencia que, tendo em vista a existência de vários endereços, colocamos a 
sua disposição, os processos das prestadoras de serviço, que contenham endereços e 
eventuais cópias que sejam necessárias, serão feita no dia, para tanto, solicitamos 
agendamento de data e horário, para que possamos providenciar os processos para 
verificação e eventuais cópias que se façam necessários. 
 
Em resposta ao Requerimento n.º 041/2017 de autoria Fabiano Nabor de Almeida, 
venho informar que o Conselho Municipal de Trânsito, criado pela Lei n.º 1137 de 
24/08/2001, encontra-se inativo, sua ultima nomeação foi em 2010. 
Assim informamos essa Casa de Leis que estaremos nomeando um novo conselho após as 
providencias e tramites necessários. 

 
Em resposta ao Requerimento n.º 044/2017 de autoria Fabiano Nabor de Almeida, 
venho informar que estamos encaminhando copia da Lei Municipal n.º 1874/2017, ao posto 
revendedor de combustível de nossa cidade e dando um prazo de 30 dias para sua 
adequação. 
  
Dean Alves Martins 

Prefeito Municipal. 
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CONVITE: 
 

A Prefeitura Municipal de Jacupiranga através do Departamento Municipal de Educaçao, tem 
a honra de convidar Vossa Senhoria e família para prestigiar o Desfile Civico em 
comemoração ao 89º aniversário de instalação de emancipação politica-administrativo de 
Jacupiranga. 
Data: Dia 23 de junho à 9horas. 
Local: Praça Tenente Coronel Mesquita, Centro. 
 
Prefeitura Municipal de Jacupiranga. 
 

INDICAÇÕES 
 

*Indicação n.º 127/2017 
Indico à Mesa, dispensadas as formalidades regimentais, que seja oficiado o Senhor DEAN 
ALVES MARTINS, DD. Prefeito Municipal de Sete Barras, solicitando que o mesmo viabilize 
junto ao órgão competente a manutenção e sinalização das Vias Publica por todo 
perímetro urbano da Cidade.  

Justificativa: A presente indicação visa atender a solicitação de vários Munícipes, bem como 

facilitar para os motoristas e pedestres o transito pelas vias. 
Autoria: ITALO DONIZETH COSTA ROBERTO. 
 
*Indicação n.º 128/2017 
Reiterando a Indicação n.º 005/2017 de 15 de fevereiro, Indico à Mesa, dispensadas as 
formalidades regimentais, que seja oficiado o Senhor Dean Alves Martins, DD. Prefeito 
Municipal de Sete Barras, solicitando que o mesmo viabilize junto ao Órgão Competente a 
colocação de lombadas (quebra mola), na Rua João Gomes de Lima próximo ao Bar do 
Mudo e no inicio com entroncamento Rua Quirino Nunes da Silva. 
Justificativa: A presente indicação tem por objetivo atender os Munícipes que residem na 
referida Rua e devido ao recapeamento os veículos passam em alta velocidade, sendo uma 
forma de prevenir acidentes.  

Autoria: FABIANO NABOR DE ALMEIDA. 
 
*Indicação n.º 129/2017 
Reiterando a Indicação n.º 062/2017 de 23 de março, Indico à Mesa, dispensadas as 
formalidades regimentais, que seja oficiado o Senhor DEAN ALVES MARTINS, DD. 
Prefeito Municipal de Sete Barras, solicitando que o mesmo viabilize junto ao órgão 
competente a seguinte reivindicação, que seja efetuada a Manutenção e Melhoria no 
Terreno da Prefeitura, localizado na Rua Santo Antônio com final da Rua João Gomes 
de Lima, na qual tem um Mini Campo de Futebol. 

Justificativa: A presente indicação visa atender a solicitação de vários Munícipes, sendo que 

no referido Mini Campo de Futebol atende várias crianças, fazem uso para momentos de 
lazer, bem como o local é único espaço de lazer no referido Bairro.  
Autoria: FABIANO NABOR DE ALMEIDA. 
 
Indicação n.º 130/2017 
Indico à Mesa, dispensadas as formalidades regimentais, que seja oficiado o Senhor DEAN 
ALVES MARTINS, DD. Prefeito Municipal de Sete Barras, solicitando que o mesmo viabilize 

junto a Elektro Eletricidade e Serviços a    Extensão de Rede (colocação de 1 poste e 
Iluminação), na Viela 15 no Bairro Jardim Magário. 
Justificativa: A presente indicação visa atender a solicitação de vários Munícipes que 
transitam e residem no local, bem como dar maior segurança, sendo que lugar e um ponto 
extremante escuro.  
Autoria: FABIANO NABOR DE ALMEIDA. 
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REQUERIMENTOS 
 

 

* Requerimento n.º 053/2017 
Requeiro à Mesa, ouvido o douto plenário, observadas as formalidades regimentais, que 
seja oficiado o Senhor Dean Alves Martins, DD. Prefeito Municipal de Sete Barras, 
solicitando informações, conforme segue: 

 Que seja informado o cronograma da coleta de lixo tanto na zona urbana 
como na zona rural; 

 Que seja esclarecido, conforme relato de vários moradores, os motivos que 
causaram a falta de coleta de lixo em dias e locais diversos; 

 Que seja informado se há estudos para implantação de lixeiras comunitárias 
do tipo “container”; 

Justificativa: O presente requerimento visa prestar informações a este Legislativo, bem 
como dar os devidos esclarecimentos aos Munícipes pelas constantes reclamações. 

Autoria: RENAN FUDALLI MARTINS.   

RECEBIMENTO DE PROJETOS 
 
 

Projeto de Lei n.º 14/2017 - Autoria: Poder Executivo Municipal. Assunto: “DISPÕE 
SOBRE AUTORIZAÇÃO LEGISLATIVA, PARA O PODER EXECUTIVO, ABRIR CRÉDITO 
SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. 
TRÂMITE: REGIME ORDINARIO.  
 
 

Projeto de Lei n.º 15/2017 - Autoria: Poder Executivo Municipal. Assunto: “DISPOE 
SOBRE A RATIFICAÇÃO DA RESOLUÇAO N.º DA ASSEMBLEIA GERAL DO CONSORCIO 
INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO VALE DO RIBEIRA E LITORAL SUL – CO0NSÚDE”. 
TRÂMITE: REGIME ORDINARIO.  
 
Projeto de Lei n.º 16/2017 - Autoria: Poder Executivo Municipal. Assunto: “DISPOE 
SOBRE A RATIFICAÇÃO DA RESOLUÇAO N.º 05/2017  DA ASSEMBLEIA GERAL DO 
CONSORCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO VALE DO RIBEIRA E LITORAL SUL – 
CO0NSÚDE”. 
TRÂMITE: REGIME ORDINÁRIO.  
 
Projeto de Lei n.º 17/2017 - Autoria: Poder Executivo Municipal. Assunto: “DISPÕE 
SOBRE A REVOGAÇAO DA LEI MUNICIPAL N.º 1877, DE 25 DE ABRIL DE 2017, QUE DISPÕE 
SOBRE ALTERAÇAO DA REDAÇÃO DO PARAGRAFO 6º DO ARTIGO 1º E ARTIGO 2º DA LEI 
MUNICIPAL N.1869/2017”. 
TRÂMITE: REGIME URGÊNCIA.  
 
 

TRIBUNA – artigo 193 do R. I.  - Da palavra Livre aos Vereadores 
 

* 15 Minutos na Tribuna para cada Vereador, para uso em Tema Livre. 
 

 

ENCERRAMENTO 


